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Giải câu 1 Đại số và Giải tích bài tập trắc nghiệm Toán lớp 10
Cho phương trình (x - 1)(x - 3) = 0. Trong các phương trình sau đây, phương trình nào tương đương với phương trình đã cho?


Giải câu 2 Toán 10 bài tập trắc nghiệm Đại số và Giải tích
Tập nghiệm của phương trình [image: image1.png](x+2)2x—1yx+1=0



 là:

[image: image2.png]



Giải câu 3 bài tập trắc nghiệm Đại số và Giải tích Toán 10
Cho phương trình (m2 - 1)x + m + 1 = 0. Trong các kết luận sau, kết luận nào đúng?

A. Với m ≠ 1, phương trình có nghiệm duy nhất;

B. Với m ≠ -1, phương trình có nghiệm duy nhất;

C. Với m ≠ ± 1, phương trình có nghiệm duy nhất;

D. Cả ba kết luận trên đều đúng.

Giải câu 4 bài tập trắc nghiệm Toán 10 Đại số và Giải tích
Cho phương trình (2m2 - 3)x + 1 = 5x + m - 1. Trong các kết luận sau, kết luận nào sai?

A. Phương trình đã cho tương đương với phương trình 2(m2 - 4)x = m - 2;

B. Nghiệm của phương trình đã cho là [image: image3.png]1
2(m+2)




;

C. Khi m = -2 thì phương trình đã cho vô nghiệm;

D. Khi m = 2 thì phương trình đã cho có vô số nghiệm.

Giải câu 5 Đại số và Giải tích bài tập trắc nghiệm Toán 10
Tập xác định của hàm số [image: image4.png]


 là:
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Giải câu 6 Đại số và Giải tích trắc nghiệm Toán 10
Cho phương trình [image: image6.png]


.

A. Phương trình đã cho tương đương với phương trình x2 + 3x - 3 = x - 4;

B. Phương trình đã cho là hệ quả của phương trình x2 + 3x - 3 = x - 4;

C. Phương trình đã cho có nghiệm kép x = -1;

D. Phương trình đã cho vô nghiệm.

Giải câu 7 Đại số và Giải tích Toán 10 bài tập trắc nghiệm
Phương trình x2 + |x| - 2 = 0 có tập nghiệm là:

[image: image7.png]A {-2:1}; B. {-L1};
C. {-LL-2}; D. {-1L2:-2}.




Giải câu 8 Toán lớp 10 trắc nghiệm Đại số và Giải tích
Gọi x1, x2 là hai nghiệm (nếu có) của phương trình x2 - 2x + √3 - 1 = 0 . Trong các kết luận sau, kết luận nào sai?

[image: image8.png]O 0wy

. Phuong trinh c6 hai nghiém phan biét;

X +xll:6—2xﬁ;
x,l+x%:2—\/§;

l+iz\/§+l.
X X




Giải câu 9 Toán 10 Đại số và Giải tích trắc nghiệm
Cho phương trình [image: image9.png]3x+(m-5)y=6
{2x+(m—l)y:4



. Trong các kết luận sau, kết luận nào đúng?

A. Phương trình đã cho tương đương với phương trình mx2 - 2mx = 0;

B. Khi m = 0, phương trình đã cho có tập nghiệm là R;

C. Khi m ≠ 0, phương trình đã cho có tập nghiệm là {0; 2};

D. Khi m ≠ 0, phương trình đã cho có tập nghiệm là {0}.

Giải câu 10 Đại số và Giải tích Toán trắc nghiệm lớp 10
Cho phương trình |m2x - 6| = |4x - 3m|. Trong các kết luận sau, kết luận nào sai?

A. Khi m = -2, phương trình đã cho vô nghiệm;

B. Khi m = -2, phương trình đã cho có nghiệm duy nhất;

C. Khi m = 2, phương trình đã cho có tập nghiệm là ;

D. Khi m ≠ ± 2, phương trình đã cho có hai nghiệm phân biệt.

Giải Đại số và Giải tích trắc nghiệm Toán lớp 10 câu 11
Cho tam giác ABC có độ dài ba cạnh lần lượt là 9, 7 và 6. Ba đường tròn tâm A, tâm B, tâm C đôi một tiếp xúc ngoài với nhau. Bán kính của ba đường tròn đó là:

A. 2; 5 và 6;

B. 3; 4 và 5;

C. 2; 4 và 5;

D. 1; 5 và 8.

Giải câu 12 Đại số và Giải tích Toán lớp 10 trắc nghiệm
Cho hệ phương trình [image: image10.png]3x+(m-5)y=6
{2x+(m—l)y:4



. Kết luận nào sau đây là sai?

A. Hệ luôn có nghiệm với mọi giá trị của m;

B. Có giá trị của m để hệ vô nghiệm;

C. Hệ có vô số nghiệm khi m = -7;

D. Khi m = -7 thì biểu diễn tập nghiệm của hệ trên mặt phẳng tọa độ Oxy là đường thẳng [image: image11.png]y=4G=2



.
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Câu 1:
[image: image12.png]Phuong trinh d cho c6 tat ca 2 nghiém la 1 va 3.

* Xét phwong trinh A:

(x=1).(x=3)~fx+1=0 ( didukién: (x=—1)).

=0 x=1

Suyra: |x—3=0<| x=3 (thoéa man diéu kién).
xH=0 x=-1

x—

Do d6, phwong trinh A ¢6 3 nghiém.
* Xét phwrong trinh B:
(x=D.(x=3)4/x-1=0 (x=1)
[x-1=0 [x=1
= x-3=0 & x:3®[
|[Vx-1=0 [x=1
Vay, phwong trinh B ¢6 2 nghiém.
* Xét phwrong trinh C:

(x=1.(x=3)4/x=3=0 (x=3)
[ x-1=0 [x=1
> x3=0 o x:3C>|:x

x=1 (thoa man diéu kién).

x=3

|[Vx—3=0 [¥=3
Két hop diéu kién

Suy ra phwong trinh suy ra phwong trinh c6 nghiém duy nhat
x=3.

* Xét phwong trinh D:

(x-D(x-3)x+3=0 (x=-3)

x—1=0 x=1
=| x-3=0 &| x=3

Vr+3=0 [¥=-3
Két hop diéu kién

Suy ra phwong trinh suy ra phwong trinh ¢é 3 nghiém:
x=1;x=3;x=-3.
Vay phwong trinh B twong dwong véi phwong trinh da cho.




Câu 2:
[image: image13.png](x+2)2x-DVJx+1=0

Piéu kién:
Tt phwrong trinh da cho suy ra:
vi2=0 |72
2x-1=0=| x= l
x+=0
Két hop diéu kién

Suy ra phuwong trinh da cho ¢6 2 nghiém la: -1 %




Câu 3:
Phương trình có nghiệm duy nhất khi m2 - 1 ≠ 0, tức là m ≠ ±1.

Câu 4:
[image: image14.png]Ta co:
@m* =3)x H=5x+m—1

< @2m* =3)x—5x=m-1-1

< @m*-8)x=m-2

< 2m* —H)x=m-2

S 2(m+2)(m-2)x=m-2

* V6im = 2 thi phwrong trinh trén tré thanh:
0x = 0 ( luén ding véi moi x).

Do d6,phuong trinh c6 v6 s nghiém.

* V6im = -2 thi phwong trinh trén tré thanh:
0x =-4(vé i)

Do d6, khi m

-2 thi phwong trinh da cho v6 nghiém.




Câu 5:
[image: image15.png]Piéu kién x4c dinh ctia ham sé la:

7345
2
Do dd, tap xac dinh cia ham sb da cho la:

D:R\{HNE}

¥ -TxH=00x=

2




Câu 6:
[image: image16.png]Diéu kién x4c dinh cia phuong trinh la x> 4.

¥ +3x-3
REEL L B M
s

S +3x-3=x-4

ot +2x+1=0ox=-1
Két hop didu kién, suy ra phwong trinh da cho vé nghiém.




Câu 7:
[image: image17.png]bat r=|x|; (=0)

Khi d6 phwong trinh da cho tré thanh:
t=1 (tm)

t=-2<0()

Véit=1thi|x[=1 x==1

11H—2:0<:>[

Vay phwong trinh da cho c6 tap nghiém
S={-1;1}.




Câu 8:
[image: image18.png]*A=1-(\3-1)=2-3>0
Nén phuong trinh da cho c6 2 nghiém phén biét.

X +x,=2

XX, =\3-1

Ap dung dinh 1i Vi-et ta c6: {

x4 = (x4 x) - 23,
—2.(3 —1):6—2\/_

x 1 41 i B+t
XX XX \/— 1
Vay khéng dinh C sai.

*





Câu 9:
Điều kiện xác định của phương trình là x ≠ 2.

Suy ra, các phương án B, C đều sai.

* Xét phương án A:

[image: image19.png]mx=0

m® =2mx =0 me(x—2)=0
x=2




Trong đó nghiệm x = 2 không thỏa mãn điều kiện của phương trình đã cho nên phương trình này không tương đương với phương trình đã cho.

Vậy phương án D đúng.

Câu 10:
[image: image20.png]Khi m = - 2, phwong trinh dé cho tré thanh:
[4x-6/-4x+6]
4x—-6=4x+6 0x=12 (7))

< <

4x—-6=—(4x+6) 8x=0=>x=0
Vay véi m= -2
Thi phwong trinh da cho ¢6 nghiém duy nhét la x= 0.
Do do, két luan A sai .




Câu 11:
Ba cạnh của tam giác ABC là ba đoạn nối tâm của các cặp đường tròn trong ba đường tròn ở đề bài, tức là bộ bán kính của ba đường tròn là nghiệm của hệ phương trình

[image: image21.png]x+y=9()
y+=7 (2)
z+x=6 (3)
Twr (1) suy ra:
x= 9 —y thay vao (2) va (3) ta dugc:

+z=7 ==7
¥y o Y+
z+9-y=6 —y+z=-3

2z= z=2
< <
—y+z=-3 y=5

Suy ra: x =4.




Câu 12:
[image: image22.png]Ta co:

3 m-5
= =3(m-1)-2(m-5)=m+7;
2 m-1
m—35
=6(m—1)—4(m—5)=2m+14;

m—1

6
0

4‘

*Véim=-7thiD=Dx=Dy=0

Nén hé phuong trinh da cho ¢6 v6 sé nghiém.
*Khim = -7thi D=0

Nén hé phuong trinh c6 nghiém duy nhat.
Do d6, khé.ng dinh B sai
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